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% llepemeopeHHs y=f(x) \‘

MepeTBOPEHHS —y=f(x)+n
rpadikiB pyHKLIN

Mw gocnigunu, wo
OogaBaHHA 0O 3Ha4YeHb
bYHKLIT y=x° neBHOro
yucna n NpuBoAUTL A0
YTBOPEHHSA HOBOI PYHKLLIT

I'pagpik pyHKUIT y=f(x)+n y= XZ +n.
ompumMyromsb yHacriook : 5
napasiesibHo20 rnepeHeceHHs rpa(b”( beHKU.” y=X"*n,
epacpika ¢pyHKUiT y=f(x) 83008xK OTPUMYKTb BHACJ1IAO0K
oci Oy Ha [n| 0OuHUYb 820pY, napanenbHOoro
SIKW,0 n>0, i BHU3, SIKW0 n<O0. NnepeHEeCEHHS rpacbiKa

noYyaTkoBOi YHKLIT (y=X?)
B300OBX OCI opaMHaT Ha
|n| oanHuub Bropy abo
BHW3, 3arneXHo Big 3HaKa
n.




[lepeTBOpPEHHSA
rpadikiB oyHKLIN

\

[padikom,
HaNPWKIy = vx - 3yHKLUII
€ KpuBa, 9Ky OTPUMYIOTb
yHacnigok
naparnenbHoro
nepeHew = vAad rpagika
doyHKUIT B30OBX
OCl opauHaT Ha 3
OAUHUL BHUS.




llepemeopeHHs y=f(x
—y=f(x+m)

[lepeTBOpEHHSA
Fpad)IKl B beH KLES Bigomo, Lo aogaBaHHSA 40
3Ha4YeHb apryMmeHTy oyHKLii
y = x? NeBHOIo Yncna m
I'papik byHKUiT y=f(x+m) npunBOoOUTbL A0 YTBOPEHHA
ompuMyromsb yHacJs1idoK HOBOT PYHKLUIT ¥ = (X + m)?,

napaJsiesibHO20 riepeHeceHHs

2pachika yHKUT y=f(x) 83006x rpadoik Kol OTPUMYHOTb

oci Ox Ha [m|oduHuyb enieo, yHacniaokK napanenleoro )
AKWo m>0, i enpaeo, AKWo nepeHeceHHs rpadpika nepLuol
m<0. doyHKLiT B3OOBX OCi abcumc Ha

| m|oanHWLUb BIiBO YK BNpaBo,
3arnexHo Big 3Haka m.




[lepeTBOpPEHHSA
rpacbu(lB cbyHKu,m
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llepemeopeHHs y=f(x)

—y=f(x+m)

[Mpuknag.

[padpik PyHKLUIl, — yx—3
MOXHa OTpuMaTn BHaCnigoK
naparesribHOro nNepeHeceHHs
rpadpika QyHKUily — x
B300OBX Oci abcuuc Ha 3
OAMHWLI BNpaBo .
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[lepeTBOpPEHHSA
rpadikiB pyHKLIN

Mpadoik pyHKUiT y = kf(x)
OmpuUMyromb YHacs1i0okK
po3msicHeHHs 2pagpika pyHKUIT y =
f(x) e300ex oci opOuHam y k pasis,
sIKwo k>1, abo eHacs1iook
8i0noe8iOHO20 U020 CMUCHEHHS,
AKWO

O<k<1.

[MepeTBOpEHHSA \‘
Y =f(x) — y = kf(x).

Mu 3'sicoeasiu ennue
3Ha4YeHHs
KoegiuieHma a Ha
gopmy epadpika
PYHKUIT y = ax°.
AHasi02i4YHO
KoedpiyieHm k ennueae
Ha chopmMy epadpika
QpyHKUIT Y = kf(x).




[lepeTBOpEHHSA

v

rpadpikiB PYyHKLUIW

NMepeTBOpEHHSA “
Y =f(x) — y = kf(x).
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[MepeTBOpPEHHSA
rpadikiB pyHKLIN

Mpadoik byHKUIT y = - f(x)
ompumyroms yHac1idok cumempii
epapika pyHKUiT

y = f(x) eiO@HOCHO oci abcuyuc.

\

B xo0i sus4yeHHs1 memu,
6ys10 ecmaHo8Js1eHo, WO
e2pagbiku pyHKYill y = 2x° i
y=—2x? CUMEeTPUYHI
BiAHOCHO oci abcuuc, 60
npuv ogHUX | TUX CaMUX
3HAYeHHAX X 3HaYEeHHS
eidnoeioHux ¢hyHKUiU
eiopi3HsIrOMbCS luwe
3HaKoM.

Toukun, abcumncu AKux
pPiBHiI MiX cobolo, a
opauHaTU — NPOTUNEXHI
yucna, CAMeTPUYHI
BiAHOCHO oci abcuuc.

MNepeTBOpEHHHA
Yy =flx) =y =—flx)
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[lepeTBOpEHHSA

rpadikiB pyHKLIN

[NepeTBOpEHHSA \‘
y=f(x) >y = — f(x).

[padik PyHKLUITY = - X* +
4 MOXXHa oTpUMaTK i3
rpadpika PyHKUITY = X? -
4 CUMETPIED BIAHOCHO
oci OX.
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NepeTBOpeHHA rpadikiB
dyHKLiIN

LLlo6 oTpumaTtu rpadik cpyHKUiT

= |f(x)|, Tpeba Ty YacTuHy rpadika
YHKUIT y = f(x) , ika nexxumb Had
giccro abcuyuc abo Ha Hil,
3anuwumu 6e3 3miH i donosHumMu
iT py20r0 HaCMUHOHO, SIKY
ompumMyroms yHacJsli0ok cumempii
8i0HOCHO oci abcuyuc mier
yacmuHu 2pacpika pyHKUiT y = f(x) ,
sIKa fiekumb nio yicro eiccro.

NMepeTBOpPEHHSA

y=f(x) =y = If(x)l.

3a 03Ha4YeHHSM Moayns Yncna,

Ons BCiX HEBIA'€EMHUX 3HA4YeHb f(x)
BUKOHYETbLCSA PIBHICTL [f(x)[=f(x).
OTxXe, B UbOMY BMNaaKy rpadpiku
(OYHKUIA Y = flx) |

y = |f(x)] 36iratoTbcA.

AKWO f(x) < 0, TO [f(x)]|=- f(x), TOOTO
3a uiel ymoBu rpadik oyHKUil y =
[f(x)] 30iraeTbcs 3 rpaikom
doyHKLiT

y =-f(x).

3 UbOro BUNMUBAE, WO BCi
Touku rpadpika coyHKUil y = |f(x)|
po3miweHi Hao eiccro Ox abo Ha
uiu oci.



" I'Iepe_Tl_?.opeHH;l_v llobydoea. \‘
rpadikiB pyHKLIN Bydyemo 2padik

Mpuknaa. NobyaysaTtu rpadik d)y 4 g“‘“ J
dyHKUIT ¥ = [x°-4]. y=Xx—-4.

RORE® S wwire | YacmuHy yboeo

epagpika, wo

4 po3mMiujeHa Hao siccro
Ox, 3annuwaemo 6e3
3MiH. f1io siccro Ox
po3mMiweHa YyacmuHa
epadgpika yier pyHkul,
obmexeHa moykamu —2
i 2. Bydyemo
cuMempuu4Hy iu
YacmuHy eIOHOCHO yierl
ocCi

Mpadikom pyHKULiI
= [x*-4] € Kpuea,

¥y XJi/ V41,47
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lNMepeTBOpeHHA rpadikiB
doyHKLIN

3anuTaHHa Ans
camMmonepeBipku

1. LLlo noTpibHO 3pobuTH 3
rpadoikom doyHKUil
y =2(x +5), wjob ompumamu
epaik yHKUIT y= 2x?

2. flke nepeTBOpPEHHSA rpadika
DYHKUIT f(x) = 4X - 1 ¢1id
30iticHumu, w06
ompumamu 2pagik yHKUII
f(x)=4x+2?

3). ['padikm GKnX PyHKLIN
CUMETPUYHI BIGQHOCHO OCi
abcuuc:

a)y = (x- 3)*-2
6)y =(3-x)* + 2;
8)y=-(x-3)7+2;
2)y=(x+3)¢+2?

4). Ak nobyaysatu rpadik
doyHKUil y=/2x-1]?




) [NepeTBOpeHHAM rpadika GyHKUIT y=x nobyaysatu rpadik pyHKUIT y=x+4.5 . \

34iMCHIOEMO NapanesibHe nepeHeceHHA rpadika pyHKUIT y=x Ha 4,5 oAuHML
macwTaby y3aoBxK oCi opaMHaT Bropy.
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) [lepeTBOpeHHAM rpadika yHKLUi1 y=\|? noéyayeatu rpadik pyHKLIT y=\|; +2 \

34iMCHI0EMO NapanenbHe nepeHeceHHa rpadika pyHKUii y=\|'; Ha 2 oguMHMLUI
MacliTaby y3aoBxK OCi opaMHaT Bropy.
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lNepeTBopeHHAM rpadika dyHKUil y=\|; nobyaysatu rpadik pyHKLIT y=\|;-7,2 .

34iMCHI0EMO NapaneibHe nepeHeceHHa rpadika dyHKLUii y=\|; Ha 7,2 oAuHMUI
MacwTtaoy y340BxK O0Ci opAMHAT BHMUS.
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‘ 1 1
' [lepeTBOpeHHAM rpadika pyHKUil y=; nodyaysaTtu rpadik QyHKUIT y=;+3,6 :

L : e aaaL :
3AIMCHIOEMO NapanesibHe nepeHeceHHs rpadika pyHKUiT y=— Ha 3,6 oguHMUi
X

macwTaby y3A0BXK oci opAuHaT Bropy.
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) lNepeTBopeHHAM rpadika QyHKLUIl y=\|; noéyaysatu rpadik pyHKUIT y= \|x+3 : \

3iMCHI0EMO NapanenbHe nepeHeceHHa rpadika pyHKLUii y=\I; Ha 3 oAuHMUI
macwTtady y3aoBx oci abcumc nisopy-.
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', [NepeTBOpeHHAM rpadika QyHKUIT y=\|? nobyayesatuv rpadik pyHKLUIT y= \|x-4,5 : \‘

3AIMCHI0EMO napane/ibHe nepeHeceHHa rpadika dyHKuii y=\|; Ha 4,5 oauHMUI
MacwTaoy y3a0B:x oci abcumc npasopy-.
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', [lepeTBOpeHHAM rpadika yHKLUI y=; noéyaysaTtu rpadik @yHKUI y=m : ‘

% : S EAmSL :
3AIMCHIOEMO NapanesibHe nepeHeceHHA rpadika pyHKUil y=; Ha 2,7 oauHMUI
MacwTaby y340B:K oci abcumc niBopy-.
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', lNepeTBopeHHAM rpadika QyHKUIT y=Xx nobyaysaTtu rpadik dyHKUil y=0,3-x . \‘
I

= i . 10 .
3AIMCHIOEMO CTUCHEHHA Ao oci Ox rpadika pyHKUIT y=X B (E= ?) pasiB.
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‘ [NepeTBOpeHHAM rpadika pyHKUiT y=\|? noéyaysaTtu rpadik dyHKUiT y=4-\|? .

34iMCHI0EMO po3TAryBaHHA Big oci Ox rpadika dyHKLUii y=\|? B4 pasu.
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', [lepeTBOpeHHAM rpadika pyHKUIT y=Xx-5 nobyaysaTtn rpadik pyHKLUIl y=-(x-5) . ‘

37iMCHIOEMO CMMETPUYHe BifobpaeHHa rpadika dyHKUiT y=x-5 BigHOCHO oCi
aécuumc.
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' [NepeTBOpeHHAM rpadika dyHKUil y=3-\|; +2 no6yaysatu rpadik pyHKUIT y= -(3-\|;+2) :
I

34IMCHIOEMO CUMETPUYHE BigobparkeHHA rpadika dyHKU i y=3-\|7 +2 BiAHOCHO
oci abcumc.

e
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', [NlepeTBOpeHHAM rpadika pyHKUiT y=x—1 noéyaysatu rpadik QyHKUIT y= -W :

L : : < amamnt :
34IMCHIEMO CMMETPUYHE BigobpakeHHA rpadika dyHKLII y=>_7 BiAHOCHO oci
X_

aécuumc.
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